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Ejercicio N°1:

Dado el voladizo de la figura trazar Linea de Influencia:
1. Que permita determinar la Reaccion vertical en apoyo A.
2. Considerando carga movil P. ¢ Cudl serd la ubicacidn de dicha carga que provoca mdaximo
valor de reaccién en apoyo A?
3. Que permita determinar el Momento flector en seccidn e-e y determinar el maximo
momento flector en la seccién “e-e” cuando actua carga movil P = 10 KN

Ejercicio N°2:

Dada la viga continua trazar Linea de Influencia de:
1. La Reaccidn en apoyo D.
2. Considerando carga movil. ¢ Cudl sera la ubicacién de dicha carga que provoca maximo
valor de reaccion en apoyo D?
3. De Momentos y determinar el momento flector en la seccidon “e-e” cuando actua P.
Considerando P como carga movil. ¢ Cual seria la ubicacién que provoca el maximo M?
5. De Cortes y determinar el Corte en seccion e-e cuando actua P.
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Ejercicio N°3:

Dada la viga continua trazar Linea de Influencia de:
6. La Reaccidn en apoyo C.
7. Considerando carga movil. ¢ Cual sera la ubicacién de dicha carga que provoca maximo
valor de reaccién en apoyo C?
8. De Momentos y determinar el momento flector en la seccidn “e-e” cuando actia P
9. Considerando P como carga movil. ¢ Cual seria la ubicacién que provoca el maximo M?
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Ejercicio N°4:

Dada la viga continua trazar Linea de Influencia de:
1. La Reaccidn Vertical en apoyo A .
2. Considerando carga mévil P= 20KN . ¢Cudl sera la ubicacién de dicha carga que provoca
maximo valor de reaccién en apoyo A? . ¢ Cuanto valdria la reaccién vertical en A?
De Momentos flectores para la seccién “e-e” .
4. Considerando carga uniformemento distribuida mavil g= 1KN/m. ¢ Cual seria la ubicacion
de dicha carga que provoca el maximo momento + en seccion e-e?
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